

PREFEITURA MUNICIPAL DE PAULO LOPES

1ª Errata ao Processo Seletivo 003/2013

Ao que se refere ao item 1.1: quadro de funções, vencimento e escolaridade:

Onde se lê:

Operador de máquinas: Ensino Fundamental incompleto
CNH Categoria "D".

Leia-se:

Operador de máquinas: Ensino Fundamental incompleto
CNH Categoria "C".

Paulo Lopes, 29 de janeiro de 2013.

EVANDRO JOÃO DOS SANTOS

Prefeito Municipal